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[bookmark: _GoBack]Творческий отчет «Неделя безопасности» в детском саду!
На дороге множество правил:
кто где едет, куда как идти.
Их придумали, чтобы аварий
не случилось с тобой в пути
 
     Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить его безопасному поведению.
 Основной целью проведения мероприятий в рамках «Недели безопасности» является:
-формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках. 
Задачи:
— создавать условия для сознательного изучения детьми Правил дорожного движения;
— развивать у детей умение ориентироваться в различной обстановке;
— вырабатывать у дошкольников привычку правильно вести себя на дорогах;
— воспитывать в детях грамотных пешеходов.

     В процессе совместной деятельности педагогов с детьми, проводились беседы, игры и игровые ситуации, режиссерские игры, художественно-творческая деятельность – рисование, конструирование, «Наш друг - светофор!», «Правила безопасного поведения на улице», «Я пешеход», «На улицах города».
    Все игры и игровые ситуации были направленные на формирование первоначальных навыков поведения на улице и в транспорте, где  детям следует играть на улице, чтобы обезопасить свою жизнь, дать представление об улице.  
    
  Проводились дидактические игры и упражнения: «Собери знак», «Сложи картинку»,  «Сломанный светофор», «Что говорит светофор»; сюжетно – ролевые и подвижные игры: «Шофер автобуса», «Водители»,  «Веселый светофор»,  «В автобусе»,  направленные на изучение правил дорожного движения.
     В рамках недели безопасности с участием родителей и детей проведена акция "Улыбнись и пристегнись".
     Родителям подготовлены консультации «Родителям по ПДД», оформлены памятки для родителей на тему: «Безопасность на дорогах» (Памятка для родителей – водителей. В группах так же оформлен Уголок макет безопасности детей. Вместе с родителями и детьми разработали проект «Безопасный маршрут дошкольника». При перевозке в личном автомобиле и приводе детей пешком составлен план – схема с родителями «Безопасный путь в детский сад».
        Любой ребёнок быстрее поймёт и усвоит правила дорожного движения, не только в беседе, а и в близкой детям дорожной сказке: «Волк и семеро козлят» на новый лад, по ПДД. Познавательные приключения – все, что нужно малышам!
  Веселым праздником «Внимание, светофор!» с конкурсами и эстафетами и спортивно-музыкальным развлечением «Учим Незнайку правилам ПДД!» отметили завершение «недели безопасности» дошкольники.
[bookmark: _dx_frag_StartFragment]Все мероприятия были проведены в полном объеме, согласно и послужили основой для дальнейшей мотивации дошкольников по изучению правил безопасного поведения на дороге. Разнообразие форм позволило детям проявить свою активность и творчество. 

